

《祝您健康》

图书基本信息

书名：《祝您健康》

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

内容概要

健康，是个永恒的话题，它事关千家万户，可以说牵涉到每个人。不管你是达官贵人，还是平民百姓，谁都离不开健康。所以，有关健康知识介绍的期刊总是能受到老百姓的欢迎。创刊至今已有28年的《祝您健康》杂志就是这样一本有一定社会影响力的医学科普杂志。

《祝您健康》杂志是凤凰出版传媒集团主管、江苏科学技术出版社主办、面向全国发行的医学科普月刊（邮发代号：28-33），标准16开大小，3.5个印张，黑白印刷，外加彩色四封和4页彩色插页。杂志自1980创刊以来，曾多次荣获国家卫生部、国家爱国卫生委员会颁发的“优秀卫生报刊”奖，并获“全国优秀科技期刊”奖及“华东地区优秀期刊”一等奖、“江苏优秀期刊”奖等数项荣誉，2001年入选“中国期刊方阵”，多次进入“龙源国际期刊网”网上阅读排名前100名。

《祝您健康》杂志诞生于改革开放的初期，当时百废待兴，人民群众对健康知识十分渴望，加之当时的此类出版物较少，所以一面世就受到广泛欢迎，月发行量最高时曾达到65万余册。一些有着广泛社会影响力的医学专家学者对杂志的发展倾注了不少心血。两院院士、全国人大常委会原副委员长吴阶平先生就一直关注着这本期刊，在杂志社请他担任《祝您健康》杂志专家委员会的主任一职时，他欣然受邀。其他20位院士、专家则担任了杂志的专家委员会委员，他们为《祝您健康》杂志认真撰稿，一丝不苟，给广大读者送去了科学的医学保健知识，也给医学科普的创作注入了缕缕新风。也正是由于许许多多的医学专家的关怀和支持，《祝您健康》才成为值得广大读者信赖并喜爱的一本科普读物。

“倡导科学文明生活方式，介绍实用养生保健知识”是《祝您健康》杂志的办刊方针，杂志力求在内容上精益求精，切实为广大读者服务，目前主要分为“特别策划、养生益寿、防病强身、宽心乐园、饮食营养、快乐人生、生活保健、健康广角”几大板块，每期有近40个子栏目，“名医谈病、专家访谈、民生话题、养生之道、疾病防治、吃出健康、幽默与漫画”等栏目都深受读者欢迎，此外，“健康大家谈、祝您健康信箱、读者荐方、幸福时光”等栏目，与读者的互动度非常高，许多热心读者积极点题、写稿，参与办刊。大部分读者认为《祝您健康》杂志的内容实用，对日常生活的保健指导性很强。如江苏邳州一读者来信说：订阅《祝您健康》杂志以来，受益不浅。不仅懂得了如何防病强身，而且多种慢性病逐渐康复，药瓶也几乎丢掉了。江西永修一位读者在信中写道：“我订阅《祝您健康》杂志已经27年了，杂志给我提供了很多保健知识，以前我有很多慢性病，后来是阅读杂志改变了我防病治病的思路，从此我就以食补食疗为主，加上适当运动，增强了抵抗力，身体一年比一年好，身上的所有疾病竟不知不觉地消失了。”还有的读者提及《祝您健康》杂志印刷质量稳定，装帧设计简朴大方，定价不高、实惠，是一本大家看了都说“好”的杂志。这一切都说明《祝您健康》杂志的办刊理念是正确的，是贴近老百姓的。

随着人们生活水平的提高和人口老龄化进程的加快，“健康”越来越受到重视，“祝您健康”也早已成为生活中的习惯用语。这使我想起前一段时间去郑州出差时遇到的一件事。一天晚餐后朋友提议说去一家“君行健足疗保健店”做足部保健，正巧那几天我的脚疾发了，于是欣然同行。刚到那家店门口，服务生弯着腰拉开门，朝我们一鞠躬，嘴里喊着“祝您健康”，进入到大厅，有人拿来拖鞋，嘴里依然喊着“祝您健康”，等我们到了包间，几位技师端着盛水的木桶鱼贯而入，在我们面前坐下时，嘴里喊出的依然是“祝您健康”，同行的一位朋友看看我，笑着说：“今天该《祝您健康》杂志请客了，你看看，这里所有的员工都在帮他们吆喝呢！”是啊，我们面对年长者的美好祝愿，我们逢年过节时的相互祝福，我们去医院看望病人时的问候等等，似乎都离不开“祝您健康”。可以说，“祝您健康”，传递的是人们的美好愿望，是我们社会和谐、进步、发展的标志。

《祝您健康》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com